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La confezione contiene:
¢ 1 Tosatrice

e 2 rialzi in acciaio (3mm, 6mm)
¢ 1 olio lubrificante

e 1 spazzolino di pulizia

e |struzioni d'uso

e Cavo di carica USB

We love pete

G032
(U ORMERIT RN
810198081226 149

CAMON 100
Tosatrice Mini

Mini clipper CAMON 100
1pc

DATI TECNICI:

e Potenza: 5 Watt

e Tempo di carica: 2 ore
e Batteria: 600mAh litio

TECHNICAL DATA:

e Power: 5 Watts

e Charging time: 2 hours

e [ jthium battery: 600mAh

The box includes:

e 1 Clipper

o 2 steel blade combs (3mm, 6mm)
e 1 lubricating oil

e 1 cleaning brush

e [nstructions for Use

e [JSB charging cable

GROOMING PRODUCTS
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La confezione contiene:

e Tosatrice elettrica

e 4 rialzi magnetici (3mm, 6mm, 9mm, 12mm)
e 1 cavo caricabatteria

e QOlio lubrificante

e 1 spazzolino di pulizia

¢ Norme di sicurezza

We love pete

G040
LT

98087226156

CAMON 800
Tosatrice Professionale Cord/Cordless

Professional clipper
CAMON 800 Cord/Cordless

Pack: 1 pc

DATI TECNICI:

e Potenza; 35 Watt

e Alimentazione elettrica: DC 8.4V-1A/ 110-240V, 50-60Hz
e Batteria agli ioni di litio 1400mAh

 Motore rotativo: 2 velocita: 3200 - 4000 rpm

e Tempo di lavoro: circa 60 minuti

e Tempo di caricamento: 2 ore

 Dimensioni: 48x212mm (WxH)

e Peso della tosatrice senza lama: 579 g

TECHNICAL DATA:

e Power: 35 Watt

o Power supply: DC 8.4V-1A/ 110-240V, 50-60Hz
® 1400mAh lithium-ion battery

e Rotary motor: 2 speeds: 3200 - 4000 rpm

e Working time: about 60 minutes

e Charging time: 2 hours

e Dimensions: 48x212 mm (WxH)

e [Veight of the clipper without blade: 579 g

The box includes:

e Flectric clipper

e 4 magnetic blade combs (3mm, 6mm, 9mm, 12mm)
e 1 charger cord

e | ubricating oil

e 1 cleaning brush

e Important safeguards

GO040/A
(A
8"019808"227122

Batteria di ricambio
per G040 CAMON 800

Replacement battery for CAMON 800
Pack: 1 pc

TOELETTATURA GROOMING PRODUCTS
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: BATTERIE :
~ LIMION

Lithium-ion .~

La confezione contiene:  Tosatrice elettrica ® Lama intercambiabile (10F=1.6mm)
¢ 1 batteria di ricambio e 1 caricabatteria e Olio lubrificante e 1 spazzolino di

pulizia ¢ Norme di sicurezza

The box includes: e Electric clipper 1 interchangeable blade (10F=1.6mm)
e 1 spare battery e 1 battery charger e Lubricating oil 1 cleaning brush

e Important safeguards

TOELETTATURA GROOMING PRODUCTS
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G039
A CRIAT
87019808"209937

CAMON 600
Tosatrice professionale a batteria

CAMON 600 Professional cordless clipper
Pack: 1 pc

DATI TECNICI:

e Tosatrice cordless molto maneggevole
e Dimensioni: 191x47x44mm

e Peso della tosatrice senza lama: 3509
e Bassa rumorosita e vibrazione

e Potenza: 24W

e Alimentazione elettrica: DC 12V / 2A
e 2 batterie agli ioni di litio da 7.4V

e Tempo di lavoro: ca. 6 ore

e Tempo di ricarica: 3,5 ore

e Motore rotativo: 2400 rpm

e Scocca antiurto e antiscivolo

TECHNICAL PARAMETERS:

e |lery handy cordless clipper

e Dimensions: 191x47x44mm
e |lfeight of the clipper without blade: 350g
e Low noise and vibration

e Power: 24W

e Power supply: DC 12V / 2A

e 2 x 7.4V lithium-ion batteries
e Working time: 6 hours

e Charging time: 3.5 hours

e Rotary motor: 2400 rpm

e Shockproof and non-slip shell

G024/C

PR R
8’0 1

19808708058

Caricabatterie
per tosatrice cordless G024

Battery charger for G024 clipper
Pack: 1 pc
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G038

(AR
8"0

19808"175409

CAMON 400
Tosatrice professionale

CAMON 400 professional clipper
Pack: 1 pc

DATI TECNICI:

e Potenza: 24 Watt

e Alimentazione elettrica:
alimentazione AC 100~240V
energia erogata DC 12V/2°

e Motore rotativo:

max: 3200rpm / min: 2800rpm
 Dimensioni: 176x45x51mm (LxWxH)
* Peso della tosatrice senza lama: 380g

TECHNICAL DATA:

e Power: 24 Watt

e Power supply:

input AC 100 ~ 240V

output DC 12V /2 °

e Rotary motor:

max: 3200rpm / min: 2800rpm

e Dimensions: 176x45x51mm (LxWxH)

e Weight of the clipper without blade: 3809

La confezione contiene: e tosatrice elettrica
¢ 1 lama intercambiabile (10F=1.6mm) e Norme di sicurezza

The box includes: e Clipper with 1 mm blade
e 1 replacement blade (10F=1.6mm) e Important safeguards

G036
I
CAMON 200
Tosatrice professionale
CAMON 200 professional clipper
Pack: 1 pc

DATI TECNICI:

® 220~240V 50/60Hz, 45W

¢ Diametro dell'impugnatura ca. 45 mm
e Peso senza lama: 390 g

e | unghezza della tosatrice ca. 200 mm
e Giri al minuto: 4400~3200 rpm

¢ Rumorosita 80~85 dB(A)g

. . . . -~ TECHNICAL DATA:

La confezione contiene: e Tosatrice elettrica a 2 velocita e 220 ~ 240V 50 / 60Hz. 45W
¢ 1 lama ir_1te_rcambiabi|e 7F=3.2mm e 2 pettini, 1 cardatore, 1 forbici o PG 5 r;7m

* Norme di sicurezza « Weight without blade: 390 g
The box includes: e Clipper - 1 replacement blade (7F=3.2mm) C U G 2L

® 4400 ~ 3200 rpm

e 2 Combs, 1 slicker brush, 1 scissor e Important safeguards o Noise 80 ~ 85 dB (A) g

TOELETTATURA GROOMING PRODUCTS
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G034

. [ IUARRE

Tosatrice elettrica CAMON - kit

CAMON Cord clipper kit
La confezione contiene: e Tosatrice elettrica e 4 rialzi ® Spazzolino di pulizia Pack: 1 pc
e Norme di sicurezza
The box includes: e Clipper with 1 mm blade e 4 comb attachments %Tg;gl\lzlil()/\nggll-l-lzl\l lg®L PAIETER
e Cleaning brush e Important safequards ’ ’
GO034/A

e e | I I
— e N S e d (]
T .

Lama di ricambio per tosatrice G034
Spare blade for G034 clippers
Pack: 1 pc

G053

8019808209920
Kit 9 rialzi

Steel blade combs (9pcs)
Pack: 1 pc

MISURE - SIZE:
3-6-10-13-16-19-22-25-32 mm

TOELETTATURA GROOMING PRODUCTS
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__\\Ce! ic Taglierina in ceramica
2ica - Ceramic cutter

@

e

GO54/A G054/B G054/C  G054/D
Ay A, Ay Iy
10-1,5mm 30 - 0,5mm 40 - 0,25mm 4F - 9,6mm
WL
g Bk if o
GO054/E GO054/F
i (I
81019808"1114095
5F - 6,4mm 7F - 3,2mm
G030/0
LT D
8'019808"245133
Ricambio taglierina in ceramica - Medium
Replacement ceramic cutter - MEDIUM
Pack: 1 pc
G030/1

I
8"019808"245164

Ricambio taglierina in ceramica - Denti Larghi

Replacement ceramic cutter - Coarse teeth
Pack: 1 pc

TOELETTATURA GROOMING PRODUCTS
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GO50/E
N

9808 11408J
1,5 mm

J

G050/1
Uy

6,4 mm

Wi
cAMEN
-9

G050/Q
8IIJJII|I|||III||II|III|||I| |

198087241753
7 - 3,2mm
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Pettini per tosatrici professionali

Blades for professional clippers

s

e ® L g
G050/B G050/C G050/D
LT Iy gy
0,25 mm 0,5mm 1,0 mm
I “\
\\\\\m‘“‘“ §“m‘m|!‘““ :
t:f\:;*‘““@ . cano™
®
/
GO50/F G050/G
GO50/H
T U (I
2’0 mm 2,8 mm 8 019;?28;1:“4118

GO050/L
i

9808
9,6 mm

. ~,a§C_iio ,',,o)( Pettini per tosatrici professionali

" Blades for professional clippers

© 0 Wﬁmg

caAMIN .
EE] ; '55] : Elﬁﬁﬂr??i
- L
GO050/R G050/S GO050/T G050/U
IO | ORAAM 1 LN NIOTA 0 00T O
87'019808"241760 87019808"241777 8"019808"241784 8"019808"241791
5-6,4mm 4-9,6mm 3-3/4-13mm 3 - 3/4F - 13mm
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A 3CCigio Pettini per tosatrici professionali
Blades for professional clippers

GO052/A G052/B G052/C G052/D
M AR [0 AT [0 AN I
87019808"209883 87019808"209890 87019808"209906 8"019808"209913
15W - 1,0mm 7FW - 3,2mm 5FW - 6,4mm 4FW - 9,6mm

B338

0 VAEA
019 185972

808

8 ‘
Cardatore con denti curvi e lunghi
in acciaio

Slicker brush with extra long
stainless steel pins

Pack: 1 pc
Size: 12x8 cm

G049

MLy
8"0

19808"141190
Box lavalame
Blade caddie

Pack: 1 pc
Size: @14,5cm-10cm

TOELETTATURA GROOMING PRODUCTS
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Acc Cigio G113/A
3l Carbonjo UNLTAATI

Forbici Geib Gator Dritte
Geib Gator grooming shears

Pack: 1 pc
Size: 21 cm

G113/B

/Q > Jmnny
) Forbici Geib Gator Dritte
% Geib Gator grooming shears
-

Pack: 1 pc
Size: 25 cm

Acc G114/A
etcary, QT T

9808"1
Forbici Geib Entree Curve
Geib Entree curve shears

Pack: 1 pc
Size: 21 cm
» lACCiaio G114/B
patoonio 1111111/ 111

Forbici Geib Entree Curve
Geib Entree curve shears

Pack: 1 pc
Size: 24 cm

TOELETTATURA GROOMING PRODUCTS
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WL Jigp P°nese I
> 8019808/ 177885

Forbici dritte “New Era”
“New Era” Straight shears
Pack: 1 pc

Size: 17,5 cm

8
AR Accisio G134/B
\ _digppo
A SEZER i
Forbici dritte “New Era”
“New Era” Straight shears
Pack: 1 pc

@A
B
/ \K’i Size: 18,5 cm

777w  G134/C
kenese 1111

Forbici dritte “New Era”
“New Era” Straight shears
Pack: 1 pc

Size: 20 cm

Acci G134/D

Cigio
aaeerese 11 THIIT)

01980817791
Forbici da sfoltimento “New Era”
“New Era” Thinning shears

Pack: 1 pc
Size: 16 cm

TOELETTATURA GROOMING PRODUCTS
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Accizio G115/A

2o L

R Forbici dritte in Acciaio 320
iy :‘:3 K Steel 320 - Straight shears

e \ Pack: 1 pc
Q Size: 18 om

G115/B

S i)

< Forbici dritte in Acciaio 320

" e Steel 320 - Straight shears
s & - Pack: 1 pc
Q Size: 21 cm

Acciaio G115/C

20 Il AT

Forbici dritte in Acciaio 320
Steel 320 - Straight shears
Pack: 1 pc

Size: 24 cm

G116

*, (AR

Forbici da sfoltimento in Acciaio 320
Steel 320 - Thinning shears

Pack: 1 pc

Size: 15,5 cm

TOELETTATURA GROOMING PRODUCTS
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&

Regolazione
con telecomando
Adjustment with

remote control

Piano antigraffio

Scratch-resistant
table top

TOELETTATURA GROOMING PRODUCTS
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G458/A

8 ||019808 091341

Tavolo elettrico professionale

Electric adjustable grooming table

Pack: 1 pc

Size: ¢ Altezza/Height:

Min. 54 cm - Max. 96 cm

¢ Piano/Work surface: 124x69 cm

¢ Capacita di carico/Load capacity:
fino a 100 kg/Up to 100kgs

DATI TECNICI;
e Alimentazione elettrica: 220V - 50Hz
e Trasformatore: 24V - 6Amp - 120Watt

TECHNICAL PARAMETER:
e Power source: 220V - 50Hz
e Transformer: 24V - 6Amp - 120Watt

G458/A2

(AN
87019808"225630

Braccio per tavolo elettrico
G458/A

A dCCigio ’

Grooming post
Pack: 1 pc

G458/C

8 ||01 9808"091365”

Tavolo pieghevole professionale

Folding grooming table

Pack: 1 pc
Size: Altezza/Height: 95 cm
Piano/Work surface: 76x55 cm
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G407/A

NN A0
8701

98087226828

Braccio portatubo con pinza
(privo di ganascia)

Dryer hose arm without clamp

Pack: 1 pc
__,....——'_--
" :
G458/Z G407/B
R L

0198081091372 9808

Braccio per tavolo da toelettatura
Grooming post

Ganascia per braccio porta tubo
G407/A

Clamp for dryer hose arm G407/A
Pack: 1 pc

Pack: 1 pc

G459/A

AR
8"01 150147

9808
Guinzaglio per braccio toelettatura
Grooming leash

Pack: 1 pc

@ 46 cm

G459

TN
8701 141183

9808

Mensola rotante per tavoli
da toelettatura e braccio toelettatura

Rotating grooming table with post

Pack: 1 pc
Size: @ 46 cm

TOELETTATURA GROOMING PRODUCTS
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G406

WAL
8"01

9808"042602

Asta per tubo
soffiante a piedistallo

Pipe holding stand
1pc

We love pete

GROOMING PRODUCTS
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G400

AR
8"0

198087068534

BI-TURBO
Doppio Phon professionale

Bi-Turbo Double professional dryer

1pc
50x35x45h cm

2X1,7 KW

G402

iy
01

8‘ 9808"042541

AIR BASE
Phon Professional

Air Base professional dryer

1pc
55x43x50h cm

1,5 KW

G401

AR
8019 2534

808"04

AIR COMBO
Phon professionale con aspiraliquidi

Air Combo Professional suction dryer

1pc
70x43x50h cm

1,5 KW

4 MACCHINE IN UNA: Phon, turbo, aspira liquidi e riciclatore d’aria. Grande potenza:
250 metri cubi I'ora. Grande risparmio: consuma 1/4 degli apparecchi tradizionali.

4 APPLIANCES IN ONE: Dryer, force dryer, water suction system and air circulation
system - Great power: 250 cubic meters of air per hour. Great energy savings: it
consumes 1/4 of the energy absorbed by traditional grooming equipments.



X Accio G405
(g
8019 242620

808

Vasca professionale in acciaio inox
con porta scorrevole

Professional stainless steel bathtub
with sliding door

Pack: 1 pc

Size: 157x69x150 cm

PUc i
G404

(I
8"01

9808"042565

HIDRO
Vasca professionale

HIDRO Professional bathtub

Pack: 1 pc
Size: 150x63x108h cm

< wd g0t

oAy G404/A
I
019 2572

| 8| 808104
|| Bacino di lavaggio

, per vasca HIDRO G404

| a Bathtub for HIDRO G404
| ] without lower compartment

L—-——-—""'_-__—:-,_:-—TT* - Pack: 1 pc

TOELETTATURA GROOMING PRODUCTS
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Luce e calore tipici dell'argilla fanno di questa
materia un elemento di base estremamente prezioso
nella cura della pelle e del pelo. L'azione riparativa
dell'argilla viene completata da coccocollagene, olio
di ricino, clorofillina, proteine del germe di grano,
che apportano nutrimento al bulbo e rinforzano la
cheratina, impedendone lo sfaldamento. Questo
shampoo ¢ adatto a qualsiasi tipo di pelle e di pelo.

Light and heat are properties of clay, which are also
vital elements of skin and fur. The healing nature of
clay is complemented by the addition of ricinus oil,
coconut collagen, chlorophyll, and the soy proteins,
which feed essential nutriments to the hair roots,
strengthen the keratin, and prevent flaking. Green
clay shampoo is suitable for all skin and fur types.

Shampoo adatto a qualsiasi tipo di pelle e di
pelo. La sua azione seboequilibrante, assorbente,
riparativa e stimolante & particolarmente efficace
nei casi di irritazione, forfora, prurito. Gli oli
essenziali di Vetiver, Bergamotto e dell’oleoresina
di Copaiba nutrono e idratano la cute, rendendola
pili sana ed elastica.

Shampoo for any type of skin and fur. Its sebum-
balancing, absorbing, reparative and stimulating action
is particularly effective in cases of irritation, dandruff,
itching. The essential oils of Vetiver, Bergamot and
Copaiba oleoresin nourish and moisturize the skin,
making it healthier and more elastic.

[’azione shiancante & svolta dal Biossido di Titanio
micronizzato, che viene trattenuto dalla porosita
del pelo, ed ¢ in grado di riflettere gran parte delle
radiazioni solari, con azione schiarente e filtrante.

The whitening action is carried out by the
micronized Titanium Dioxide, which is withheld by
the porosity of the hair, and is able to reflect most
of the solar radiation, with lightening and filtering
action.

Deterge in profondita, sostenendo, nutrendo e
rinforzando la cute e i manti pit sensibili. La vitamina
F favorisce I'integrita della pelle e del pelo grazie
all'apporto di omega-3 e omega-6; il Betacarotene,
precursore della vitamina A, & necessario per la
corretta rigenerazione e riparazione dei tessuti.

Vitamin F is called “the vitamin of the skin”
because of its extraordinary dermatological healing
properties. This protein shampoo is rich in vitamin
£, coming from linseed and rapeseed oils blended
in the shampoo. Another essential ingredient to
this shampoo is Beta-carotene, which results in
nourishing the skin and fur with vitamin A.

TOELETTATURA GROOMING PRODUCTS
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Shampoo all’argilla verde per cani
Green clay shampoo for dogs

G420 G421
QI T
Pack: 1 pc Pack: 1 pc
Oty:10 L Oty:1L

Shampoo all’argilla verde e Vetiver

per cani
Green clay and vetiver shampoo for dogs
G415/B G415/A
LG TR
81019808"125954 81019808"125947
Pack: 1 pc Pack: 1 pc
Oty: 5L Qty:1 L

Shampoo manti bianchi per cani e gatti
Shampoo for white coats for dogs and cats

G414 G413

TS, A
8"019808"034034 8"019808"034027

Pack: 1 pc Pack: 1 pc
Oty:5L Oty:1L

G41 6

R

019808029
Shampoo proteico per cani e gatti

Protein Shampoo for dogs and cats

Pack: 1 pc
Oty: 5L
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La sinergia di olio di Neem, Argilla Verde e Tea
Tree Oil e particolarmente efficace anche nei
casi di irritazione, forfora, prurito. Lo shampoo
rappresenta una validissima base per la
successiva applicazione dello spot-on, della
lozione o del collare, per ottenere un effetto
barriera ancora piu efficace.

The synergy of Neem oil, green clay and tea
tree oil is particularly disagreeable to parasites.
It is especially effective at soothing skin
irritations and eliminating dandruff and itching
This shampoo represents an excellent support
for the successive application of spot-on, lotion
or collar, to obtain a more effective barrier
effect.

Questo condizionatore professionale concentrato
per cani e gatti, grazie all’azione dell’Aloe Vera
e dell'Olio di Ricino, & ottimo per un suo utilizzo
volto a snodare, spazzolare e pettinare il pelo
dell’'animale.

Concentrated professional conditioner for dogs
and cats with Aloe Vera and Ricinus Oil, perfect
for detangling, brushing and combing the
animal’s hair.

Le proteine della soia e del germe di grano, I'olio
di Jojoba, il burro di Karité, collagene ed elastina
vegetali, nutrono e rigenerano il pelo e la cute,
conferendo sostegno e resistenza al pelo e a tutta
la struttura cutanea.

Soy and wheat germ proteins, jojoba oil, karité
butter, plant collagen and elastin, nourish and
regenerate the hair and the skin, giving support
and strength to the fur and to the whole cutaneous
structure.

TOELETTATURA GROOMING PRODUCTS
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Neem Oil

G411

L0
01

8 | 98087064192

Shampoo Difesa Naturale
all’Olio di Neem per cani e gatti

Natural control shampo
for dogs and cats

Pack: 1 pc
Oty: 5L

G419

(A
8"019

808"029252

Condizionatore Scioglinodi
per cani e gatti

Concentrated detangling spray
for dogs and cats

Pack: 1 pc
Oty: 125 ml

Balsamo riparativo per cani e gatti

Conditioning repair cream

for dogs and cats
G423/A G424
AR
8'019808"029306 8019808029313
Pack: 1 pc Pack: 1 pc
Oty: 5L Oty: 1L
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Shampoo modellante all’olio essenziale di Ginepro
ed estratto vegetale di Iperico, che conferisce un
effetto volume immediato e lucentezza al pelo.
Ideale sia sui manti corti che su mantelli lunghi,
specifico per la preparazione allo show e per
ottenere un manto compatto nei tagli a forbice
delle razze. Idrata velocemente le scaglie del pelo
e dona volume, elasticita e bellezza al manto.
Consigliato per tutte le razze canine.

Modeling shampoo with Juniper essential oil and
Hypericum plant extract, which gives immediate
volume and shine to the hair. Ideal on both short coats
and long coats, specific for show dogs and to obtain
a compact coat in scissor cuts. Quickly hydrates the
hair flakes and gives volume, elasticity and beauty to
the coat. Recommended for all dog breeds.

Shampoo texture innovativo all’olio essenziale
di Ginepro ed estratto vegetale di Timo. Deterge
con una crema piacevolissima di origine naturale,
dona sostegno e rinvigorisce i mantelli rendendoli
piu forti e ricchi dei propri oli naturali. Ideale sia
sui manti corti che sui mantelli lunghi. Specifico
per la preparazione del pelo ruvido allo show.
Questo prodotto & consigliato per tutti i cani da
stripping.

Innovative texturizing shampoo with Juniper essential
oil and thyme plant extract. It cleanses with a very
gentle cream of natural origin, improves texture and
strengthens the fur making it stronger and rich in
natural oils. Designed for both short and long coats.
Specific for preparing wirchaired dogs for the show.
This product is recommended for all wiry coats.

Shampoo polivalente ed innovativo, all’olio di
Oliva ed estratto vegetale di Calendula, con
un potente effetto ristrutturante ed idratante.
Deterge delicatamente grazie ad una crema
dalla struttura micronizzata; la sua formulazione
facilita la rimozione dei nodi e la spazzolatura.
Consigliato per tutti i mantelli lunghi e per soggetti
che devono essere lavati frequentemente con
specifico condizionamento del pelo.

Multi-purpose and innovative shampoo, with olive
oil and calendula plant extract, with a powerful
restructuring and moisturizing effect. Gently cleanses
thanks to a cream with a micronized structure; its
formulation makes detangling and brushing easier.
Recommended for all long coats and for dogs that
need to be washed frequently with specific hair
conditioning.

TOELETTATURA GROOMING PRODUCTS
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Shampoo volumizzante

Volumizing shampoo

IP101/E

AR
87019 185668

808

1pc
5L

Shampoo strutturante

Texturizing shampoo

IP103/E

(LA RO
8"019808"185712

1pc
5L

Shampoo nutriente

Nourishing shampoo

IP102/E

AR
87019808"185699

1pc
5L



MADE in ITALY
- -

MADE in ITALY
- -

We love pete

Shampoo dermopurificante agli oli essenziali
di Mirtillo e di Limone, rimuove lo sporco con
detergenza naturale e delicata. Grazie a tensioattivi
di origine vegetale svolge un’azione igienizzante
sulla pelle degli animali. Consigliato per bagni
frequenti, per cute grassa che emana cattivo
odore, per pelo disidratato e per risolvere problemi
di forfora. La sua formulazione aiuta a ristabilire
I'equilibrio del derma e del pelo. Ideale anche per il
mantello dei cani a pelo raso.

Skin-purifying shampoo with Blueberry and Lemon
essential oils, which removes dirt with a natural and
gentle cleaning. Thanks to surfactants of vegetable
origin, it performs a purifying action on pets skin.
Recommended for frequent baths, for greasy and
smelly skins, for dehydrated hair and to control
dandruff. Its formulation helps restore the balance of
Skin and hair. Also perfect for short-haired dogs.

Questo prodotto, molto concentrato ed innovativo,
si applica prima del bagno detergente ed &
particolarmente indicato per rivitalizzare, nutrire ed
ammorbidire qualsiasi tipo di tessitura. Il prodotto
¢ istantaneo nella sua azione, puo essere utilizzato
sia come trattamento di bellezza che come
igienizzante per la cute. Ideale per districare i manti
sciupati 0 danneggiati da fenomeni ambientali o
trattamenti chimici aggressivi.

This highly concentrated and innovative product
has to be applied before the cleansing bath and is
particularly suitable for revitalizing, nourishing and
softening any type of texture. The product has an
instant action, it can be used both as a beauty and as
a purifying treatment for the skin. Ideal for untangling
coats that are ruined or damaged by environmental
agents or aggressive chemical treatments.

TOELETTATURA GROOMING PRODUCTS
986

Shampoo dermopurificante

Purifying shampoo
IP100/E

0 VAR 0
019 185651

8‘ 808

Pack: 1 pc
Oty: 5L

Maschera pre-bagno nutriente

Nourishing pre-shampoo treatment
IP130/E

SR
87019 185750

808

Pack: 1 pc
Oty: 5L

1217

A
87019 209548

808

Dosatore
per tanica Ingenyada5 |

Dispenser for 5 | tank

Pack: 1 pc
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We love pete

Balsamo che esalta le forme ed il volume del
pelo. Ideale per nutrire, ristrutturare e donare
sostegno al manto. Disciplina il pelo, ne migliora
la pettinabilita, lascia il manto perfettamente
definito, ben strutturato e con un volume ottimale.
Garantisce il risultato su manti sfibrati, stressati
e fragili, conferisce inoltre lucentezza naturale ai
colori e vitalita al pelo.

This conditioner enhances the shape and volume of
the hair. Nourishes, repairs and texturizes the coat.
It disciplines the hair, make combing easier, leaves
the hair perfectly defined, well-structured and with
a good volume. It guarantees the result on ruined,
stressed and fragile hair, it also gives natural shine to
the colors and vitality to the hair.

Balsamo idratante che esalta la bellezza estetica
delle tessiture. Ideale per nutrire, ristrutturare
e donare sostegno al manto. Di consistenza
particolarmente ricca ripara ed avvolge il pelo in un
film elastico che ne protegge il fusto dando vitalita
ed elasticita. Garantisce il risultato su manti sfibrati,
stressati e fragili, conferisce inoltre lucentezza
naturale ai colori e vitalita al pelo.

Moisturizing conditioner that enhances the aesthetic
beauty of textures. Ideal for nourishing, repairing and
giving support to the fur. Particularly rich in texture,
it repairs and wraps the hair in an elastic film that
protects the shaft, while giving vitality and elasticity. It
guarantees the result on ruined, stressed and fragile
hair, it also gives natural shine to the colors and
vitality to the hair.

Condizionatore professionale studiato per modellare
e donare il massimo del volume al pelo. La sua
composizione cremosa agisce sul manto come
potente ristrutturante ed idratante. Ideale come
trattamento da utilizzare durante i tagli a forbice,
lascia il manto compatto conferendo lucentezza ai
colori naturali. Ottimo sia in asciugatura che per il
tocco finale.

Professional conditioner designed to shape and give
maximum volume to the hair. Its creamy composition
acts on the mantle as a powerful restructuring and
moisturizing agent. Ideal as a treatment to be used
during scissoring, it leaves the coat compact, giving
shine to natural colors. Excellent both for drying and
for the final touch.

TOELETTATURA GROOMING PRODUCTS
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Balsamo volumizzante

Volumizing cream
IP131/D

T A
0198087185774

Pack: 1 pc
Oty: 3L

8 ‘

Balsamo idratante

Moisturizing cream
IP132/D

T A
0198087185798

Pack: 1 pc
Oty: 3L

8 ‘

IP120/A

TR
8"019808"185729

Condizionatore volumizzante

Volume conditioner

Pack: 1 pc
Oty: 250 ml
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We love pete

Condizionatore professionale studiato per il
mantenimento del pelo. Ricostruisce le zone
danneggiate richiudendo le scaglie e ricreando un
involucro ermetico per tutta la lunghezza del manto.
Ideale per tutti i mantelli e per le pettinature
settimanali di mantenimento del pelo.

Professional  conditioner  designed  for  hair
maintenance. It reconstructs the damaged areas by
closing the flakes and recreating an airtight envelope
along the entire length of the hair. Ideal for all coats
and for weekly hair maintenance.

Questo spray agisce grazie ad una speciale
composizione di oli selezionati, fondamentali per
conferire I'equilibrio cheratinico al manto. Il prodotto
¢ istantaneo nel suo effetto, gia dopo un primo
trattamento si evidenziera un miglioramento dello stato
del pelo che apparira ben idratato, meno fragile e piu
vitale. Ideale per tutte le tessiture e nella protezione alle
problematiche ambientali.

This spray consists of selected oils, essential for
giving balance to the hair keratin. The product has a
rapid effect. After a first treatment it improves the
hair condition which will appear well hydrated, less
fragile, and more vital. Ideal for all textures and for
protection against environmental problems.

Polvere detergente e assorbente all'ossido di zinco
e acido borico. E una polvere detergente che facilita
I’eliminazione del cerume dal canale auricolare, riduce
i pruriti e con estrema semplicita permette di rimuovere
i peli che crescono nell’orecchio.

Cleaning and absorbing powder. Helps to remove hair
from ear duct. This powder helps to remove wax build-
ups and hair from ear duct,

TOELETTATURA GROOMING PRODUCTS
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IP121/A

(CARINID )
87019 185736

808

Condizionatore scioglinodi
Detangling conditioner
Pack: 1 pc

Oty: 250 ml

IP150/A
T
8'019808"185811
Olio spray riparativo
Repair spray oil

Pack: 1 pc
Oty: 250 ml

IPO30
M
8'019808"083032
Polvere pulizia orecchie

Ear clearing powder

Pack: 1 pc
Oty: 40¢g

IPO31/A

LA
8'0

19808258676
EMOSTOP Polvere per cani e gatti

EMOSTOP Poudre pour chiens et chats

Pack: 1 pz
Oty:25g





